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III.  OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE CULTURA
1666 Orden CUL/4042/2008, de 16 de diciembre, por la que se ejercita el derecho 

de tanteo, sobre una colección de monedas, subastadas por la Sala Cayón, en 
Madrid.

A propuesta de la Dirección General de Bellas Artes y Bienes Culturales, previos 
informes favorables de la Junta de Calificación, Valoración y Exportación de Bienes 
del Patrimonio Histórico Español, acordados en las sesiones del Pleno celebradas los 
días 19 de noviembre y 11 de diciembre de 2008 y en aplicación de los artículos 38 
de la Ley 16/1985, de 25 de junio, del Patrimonio Histórico Español, y 41 del Real 
Decreto 111/1986, de 10 de enero, de desarrollo parcial de dicha Ley, dispongo:

Primero.–Ejercer el derecho de tanteo para el Estado sobre los bienes muebles que 
fueron incluidos en el catálogo de la subasta pública celebrada por la Sala Cayón, en 
Madrid, los días 11 y 12 de diciembre de 2008, con los números y referencia descritos en 
la relación adjunta.

Segundo.–Que se abone a la sala subastadora el precio total de remate de (ciento 
cincuenta y ocho mil novecientos veinticinco euros (158.925 euros), más los gastos 
inherentes, que debe justificar mediante certificado.

Tercero.–Que dichas obras queden depositadas en el Ministerio de Cultura hasta su 
posterior asignación a la colección estable de alguno de los Museos de titularidad estatal.

Madrid, 16 de diciembre de 2008.–El Ministro de Cultura, P. D. (Orden CUL/2591/2004, 
de 22 de julio), la Subsecretaria de Cultura, María Dolores Carrión Martín.

RELACIÓN QUE SE CITA

Lote n.º 51.  Carlos III. Proclamación en Buenos Aires.1760. Oro fundido. Diámetro 
34,51 mm. 21,7 grs. H52. MBC +. Precio de remate: 10.000 euros.

Lote n.º 116.  España-Gran Bretaña. Medallero de plata cilíndrico con las medallas de 
las Victorias Navales de Lord Nelson: Trafalgar, San Vicente, Abukir y Copenhagen. Las 
cuatro presentan la efigie del Duque de Bronte y el nombre y fecha de las batallas. Diámetro 
19,16 mm. 2,4 y 2,3 grs. Caja: diámetro 24,21 x 10,82 mm. Precio de remate: 1.850 
euros.

Lote n.º 117.  España-Gran Bretaña. Caja medalla en bronce a la memoria del 
Almirante Nelson. 1805. Editada por Eduard Orme siguiendo las pautas de T. Webb y J. 
Flaxman (artistas neoclásicos de renombre). Su busto y escena naval con Bellona en 
primer plano. Contiene los facsímiles de las aguatintas con las batallas navales de Argelia, 
Boston, Little Bert, Trafalgar (21 de octubre y 4 de noviembre), Cádiz (El San Hermenegildo 
y San Antonio), Ferrol, etc. Hasta 34 acciones de la Armada británica. Diámetro 74,10 mm. 
Precio de remate: 1.500 euros.

Lote n.º 200.  II República. Orden de la República Español. Placa. Plata con esmalte. 
PzGr370 vte. por laurel. Precio de remate: 3.000 euros.

Lote n.º 1.110.  Segovia. Real. (1454-1470). Enrique IV. Cy 1593. Precio de remate: 
220 euros.

Lote n.º 1.111.  Segovia. Real (1471 y ss.). Enrique IV. A/flor XPS Flor vincint flor XPS 
flor TIDNI (sin duda Timor Domini). R/flor. Enricvs flor DEI flor Gracia Flor rex flor (la G 
quiere semejarse a S.). Precio de remate: 1.000 euros.

Lote n.º 1.121.  Segovia. Real (Post a 1497). Reyes Católicos. P gótica a la der. del 
escudo. R/flor RE…ET·RE…A·C·L·A·SI.Cy no lo cita. Precio de remate: 100 euros.
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Lote n.º 1.122.  Segovia. Doble excelente. A. (H. 1497). Reyes Católicos. A/F (FERN)
NDVS:ET:HELISABET:D:GR:REX:ET:REGI.R/SV (B:VM)BRA:ALARVM:TVARVM: PROT. 
Ley. Góticas. Precio de remate: 2.500 euros.

Lote n.º 1.123.  Segovia. Cuádruple excelente. Reyes Católicos. K. (Post 1516). A/FE
RNANDVS:ED:ELISABED:REX:.R/·SVB:VMBRAALARVN: TV. Precio de remate. 5.000 
euros.

Lote n.º 1.124.  Segovia. Cuádruple excelente. A. (1497 – 1506). Reyes Católicos. 
A/+FERNANDVS:ET:ELISABET:d:g:REX:ET:REGINA:.R/SVB:VNBRA:ALARVM:TVARVM:PROT 
EGE:NO:.En ambas ley, la separación son dobles círculos. Precio de remate: 37.000 
euros.

Lote n.º 1.174.  Zaragoza. Real de a cuatro. 1547. A/+IOANA:ET 
KAROLUS:REX:ARAGONVM. Escudo de Aragón de oro con cuatro palos de gules 
flanqueado por R-IIII, sobre éste, corona real. R/TROPEA:RENVM:ARAGONVM:1547. 
Escudo cuartelado con cuatro cab. De los reyes moros, timbrado por una cruz adornada 
con cuatro círculo; flanqueando el escudo C-A. Cy3127. Precio de remate: 58.000 euros.

Lote n.º 1.211.  Segovia, Casa Vieja. 4 reales. Nd. (1566-83). Felipe II. D. Ceca y valor 
a la izq. Del escudo, y ensayador y ceca a la der., está a los pies de la cruz del rev. Anv. 
Ligeramente repintado. Precio de remate: 550 euros.

Lote n.º 1.212.  Segovia, Casa Vieja. 4 reales. 1591 sobre 0. Felipe II. Cy3828. Pell277 
(este mismo ejemplar). Dos señales de soldadura en rev. Precio de remate: 275 euros.

Lote n.º 1.213.  Segovia, Casa Vieja. 4 reales. 1591. Felipe II. En el escudo falta el 
cuartel de Nápoles y Sibila. Precio de remate: 200 euros.

Lote n.º 1.214.  Segovia, Casa Vieja. 4 reales. 1595. I superada por roel. Precio de 
remate: 300 euros.

Lote n.º 1.215.  Segovia, Casa Vieja. 4 reales. 1595. Felipe II. Precio de remate: 110 
euros.

Lote n.º 1.216.  Segovia, Casa Vieja. 4 reales. 1595. Felipe II. I poco visible. Precio de 
remate: 90 euros.

Lote n.º 1.217.  Segovia, Casa Vieja. 4 reales. 1596. Felipe II. Se. Precio de remate: 
80 euros.

Lote n.º 1.218.  Segovia, Casa Vieja. 4 reales. 1597. Felipe II. Árbol. Marca de 
ensayador pequeña. OMNIUM. Precio de remate: 500 euros.

Lote n.º 1.219.  Segovia, Casa Vieja. 8 reales. Nd. (H. 1586). Felipe II. Im sobre 
acueducto. Ley. Del anv. T ermina en TIA. Precio de remate: 600 euros.

Lote n.º 1.220.  Segovia, Casa Vieja. 8 reales. Nd. (H. 1586). Felipe II. IM bajo 
acueducto. Ley. Del anv. Termina en flor de lis. Precio de remate: 1.050 euros.

Lote n.º 1.221.  Segovia, Casa Vieja. 8 reales. Nd. Felipe II Io sobre IM. Precio de 
remate: 850 euros.

Lote n.º 1.222.  Segovia, Casa Vieja. 8 reales. Nd. Felipe II Io sobre IM. Precio de 
remate: 850 euros.

Lote n.º 1.223.  Segovia, Casa Vieja. 8 reales. Nd. Felipe II Io sobre IM. Precio de 
remate: 1.050 euros.

Lote n.º 1.224.  Segovia, Ingenio. 8 reales. 1586. Felipe II. Los castillos de las quinas 
son aspas. PILIPPVS. Precio de remate: 1.500 euros.

Lote n.º 1.225.  Segovia, Ingenio. 8 reales. Felipe II. Precio de remate: 2.500 euros.
Lote n.º 1.226.  Segovia, Ingenio. 8 reales. 1586. Felipe II. Acueducto de siete arcos 

en dos pisos. Precio de remate: 1.800 euros.
Lote n.º 1.227.  Segovia, Ingenio, 8 reales. 1587. Felipe II. Los castillos de las quinas 

son aspas. Cinco lises en el Antiguo de Borgoña. Hispaniar. Precio de remate: 1.300 
euros.

Lote n.º 1.228.  Segovia, Ingenio. 8 reales. 1587. Felipe II. Los castillos de las quinas 
son aspas. Tres lises en el Antiguo de Borgoña. Hispaniarvm. Precio de remate: 1.600 
euros.

Lote n.º 1229.  Segovia, Ingenio. 8 reales. Felipe II. Rebaba por rotura de rodillos. 
Precio de remate: 1.700 euros.
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Lote n.º 1.230.  Segovia, Ingenio, 8 reales. 1588. Felipe II. Rebaba por rotura de 
rodillos. Precio de remate: 1.500 euros.

Lote n.º 1.231.  Segovia, Ingenio. 8 reales. Felipe II. Precio de remate: 1.400 euros.
Lote n.º 1.232.  Segovia, Ingenio. 8 reales. Felipe II. Hoja de perejil entre D y G. 

Precio de remate: 2.300 euros.
Lote n.º 1.233.  Segovia, Ingenio. 8 reales. 1588. Felipe II. Precio de remate: 2.400 

euros.
Lote n.º 1.234.  Segovia, Ingenio. 8 reales. 1589. Felipe II. A/ HISPANIA. R/ INDIAVM. 

Precio de remate: 2.000 euros.
Lote n.º 1.235.  Segovia, Ingenio. 8 reales. 1589. Felipe II. Acueducto de tres arcos. 

Hispania. Tres tildes en el interior de la corona. Precio de remate: 1.900 euros.
Lote n.º 1.236.  Segovia, Ingenio. 8 reales. Felipe II. Seis lises en el Antiguo de 

Borgoña. Precio de remate: 750 euros.
Lote n.º 1.237.  Segovia, Ingenio. 8 reales. 1589. Felipe II. Siete lises en el Antiguo de 

Borgoña. Precio de remate: 1.500 euros.
Lote n.º 1.238.  Segovia, Ingenio. 8 reales. 1589. Felipe II. Hispaniarvm. Cinco lises 

en el Antiguo de Borgoña. Precio de remate: 2.300 euros.
Lote n.º 1.239.  Segovia, Ingenio. 8 reales. Felipe II. Seis lises en el antiguo de 

Borgoña. Sin punto entre la fecha. Los adornos de separación de la ley. Son volutas. 
Precio de remate: 2.000 euros.

Lote n.º 1.240.  Segovia, Ingenio. 8 reales. 1589. Felipe II. Hispaniarvm. Cinco lises 
en el Antiguo de Borgoña. Precio de remate: 1.800 euros.

Lote n.º 1.241.  Segovia, Ingenio. 8 reales. 1589. Felipe II. Cuatro lises en el Antiguo 
de Borgoña. Precio de remate: 1.800 euros.

Lote n.º 4.487.  Serie de porcelana de Meissen. 20 M a 20 pf, incluye 5 M grande. 
EBC+/SC. Lote de ocho piezas. Precio de remate: 200 euros.
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